

12月27日~29日,在市体育中心举办

新乡市首届万人相亲公益活动等你来

本报讯(记者 李蕊)“什么时间,在哪里举行?”新乡市首届万人相亲公益活动报名工作依然在如火如荼地进行中,其中报名者最关心的时间和地点已经揭晓。12月27日~29日,为期3天的新乡市首届万人相亲公益活动将在市体育中心举办。这是11月21日,记者从活动主办方组委会了解到的。

新乡市首届万人相亲公益活动由新乡市文明办、中共新乡市委直属机关工作委员会、新乡日报社等10家单位联合举办。据了解,目前活动的各项工作正在有条不紊地进行中。从目前报名的情况来看,“90后”居多,学历层次偏高,多为本科以上,职业涵盖了公务员、金融行业、律师、教师、医护人员等高收入

群体。其中本市较多,但也有来自其他地方的单身男女。从后台显示的数据来看,截至11月20日,仅线上报名已有数千人,且人数还在不断攀升。一些医疗机构、驻新高校、机关事业单位及大型企业、民营企业已完成线下集体报名。

“大家的年龄、职业、学历、爱好、择偶条件等,都在信息卡上显示得清清楚楚,只要看到符合自己标准的单身男女,就可以通过现场设置的‘相亲会服务台’联系对方。”主办方工作人员透露,为方便单身男女能方便、快捷、有针对性地寻找心仪的“另一半”,他们将利用信息卡展示报名者的信息,并把这些信息卡按不同类别悬挂在事先划分好的区域。同

时,他们将认真核查相亲报名者的个人资料,严格保密个人隐私信息。

此外,本次公益活动现场还将设置丰富多彩的互动环节,包括浪漫的开幕式、创意十足的相亲海报墙、精彩纷呈的非遗展示、趣味横生的互动游戏等,让每一名参与者都能在轻松愉悦的氛围中参与活动。

“我架鹊桥,你结良缘”,此时单身的你还在等什么?赶快抓紧时间报名吧!网上报名通道持续开启,使用微信扫码,根据提示填写资料即可报名成功。同时,也真诚欢迎其他单位踊跃组织集体报名。咨询电话:18837359900。来吧!快来吧!也许属于你的真爱就在这场盛会中等你哦!

举办基础美术教育论坛
探讨人工智能时代基础美术教育趋势

本报讯(记者 张延 通讯员 陈锐 常晓伟 刘豫湘)第九届世界华人美术教育大会——基础美术教育论坛,11月19日在新乡开幕,近百名专家学者齐聚河南师范大学,深入探讨人工智能对于当今美术教育的重要意义。

本次论坛由世界华人美术教育协会、河南师范大学联合主办,河南师范大学美术学院承办,为期两天。论坛以“创意·综合·生态——人工智能时代的美术教育变革”为主题,共邀请13位专家学者进行主题演讲、38位专家学者进行专题演讲、33位青年学者进行新锐演讲,并遴选30家基础教育一线单位展示教育成果。

“随着人工智能时代的迅速到来,基础美术教育也和高等美术教育一样,面临着前所未有的机遇与挑战。”世界华人美术教育协会主席张幼云表示,大会特地邀请了世界顶级美术教育和人工智能方面的专家学者,希望从不同视野和角度探讨人工智能时代的基础美术教育发展趋势,分享各国和地区基础美术教育的创新理念与实践成果,努力寻求迎接时代挑战的有效对策,共同促进中国与全球基础美术教育创新发展。

“本次论坛是河南师范大学美术学院建院以来第一次主办的国际性学术盛会,内容充实、主题鲜明,为基础美术教育领域的专家学者搭建了一个优质的学术交流平台。”河南师范大学美术学院院长陈巍说,会将这次论坛提出的新理念、新思路、新方案、新举措应用到实践教学中,逐步构建起人工智能赋能传统教学的实践教学体系,培养适应人工智能时代的美术专业人才。

开展交通安全巡回宣讲
共同营造平安交通环境

本报讯(记者 申长明)安全宣讲、交警手势操、歌舞表演……11月20日晚,市公安局交通管理支队五大队文艺轻骑兵走进红旗区洪门镇留庄营社区,开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,通过丰富多彩的宣传形式,为该社区的数百名居民带来了一场别开生面的交通安全巡回宣讲大餐。

据了解,此次宣讲活动由市公安局

交通管理支队主办,五大队承办。在活动现场,由新区小学和交警陈新共同表演的舞蹈《你戴起来真好看》拉开帷幕,瞬间点燃全场热情。观看交通安全宣传视频后,五大队副大队长茹庆欣进行交通安全宣讲,通过交通事故案例重点讲解佩戴安全头盔的注意事项,让居民深刻认识到佩戴安全头盔的重要性。在讲解的同时,大屏幕还播放了不佩戴安全头盔、酒

驾醉驾、疲劳驾驶等各种类型的交通事故。

据五大队大队长韩文喜介绍,开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,是我市交管部门预防和减少道路交通事故的一项重要举措,通过面对面宣讲,将交通安全知识带到群众身边,让群众在轻松的氛围中增强交通安全意识,共同营造有序、畅通、平安的交通环境。

交通安全宣讲进高校
增强大学生安全意识

本报讯(记者 申长明)为进一步强化交通安全宣传,增强大学生交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故发生,11月19日,市公安局交通管理支队宣传教育大队联合六大队走进新乡学院,为该校500余名师生送去了一场极富警示教育意义的宣传活动。

在当天的活动中,市公安局交通管理支队宣传教育大队副大队长张文涛以“文明出行,平安相伴”为主题,向大

家普及交通安全知识。张文涛结合当前道路交通环境特点,用浅显易懂的语言,对当前交通安全形势进行分析,提醒现场师生要时刻注意交通安全。同时,张文涛还通过播放闯红灯、酒驾、“一盔一带”、大货车、疲劳驾驶、开车接打电话等交通安全警示片,结合警示片中的真实交通事故案例,深入剖析了道路交通违法行为的危害性,用血淋淋的真实案例为大家敲响警钟。

随后,六大队辅警卢斌与现场师

生进行了多轮交通安全知识有奖互动问答,并为答对的大学生赠送了礼物,现场气氛热烈,大家踊跃举手作答,展现出了对交通安全知识的浓厚兴趣。

宣讲结束后,新乡学院机电工程学院党委书记张焯对交警的宣讲表示感谢,并要求现场大学生通过学习交通安全知识,充分认识到交通安全的重要性,并在实际行动中严格遵守交通法规,做文明出行的践行者。

因劳务费起纠纷 “云上法庭”解民忧

本报讯(记者 刘志松 通讯员 桑鸣)11月19日,记者从获嘉县人民法院获悉,该院日前通过“云上法庭”成功调解了一起劳务合同纠纷案件,不仅提高了庭审效率,还解决了当事人因地域限制无法到庭的问题,真正实现了“让数据多跑路,群众少跑腿”。

“这是我第一次打官司,没想到人不过来法院就能把事办好。”近日,收到电子调解书后的贾先生激动地说。

2018年,凌某因在青岛做水电工程需要,委托邻居贾先生进行相关水电劳

务工作,双方约定累计劳务费56358.5元。2021年2月,凌某向贾先生支付31000元,剩余劳务费经贾先生多次催要未果。

2024年10月,贾先生将凌某诉至获嘉县人民法院,要求支付其劳务费25358.5元。

案件受理后,民庭员额法官张秀云认真查阅卷宗,并与双方当事人取得联系,详细了解案情及纠纷产生原因。考虑到原被告双方系前后邻居,为促进邻里和谐,员额法官从情理和诉讼成本入手,采取“背靠背”方式做双方的思想工

作。经过多次沟通后,原被告均表示同意调解,但因双方在欠款数额上存在较大分歧,未能调解成功。

鉴于此种情况,员额法官遂决定开庭审理。凌某因在山东不能到庭,向法院申请远程视频开庭。

开庭当日,员额法官通过“云上法庭”组织双方进行庭审。临开庭前,员额法官再次尝试组织调解,但双方对欠款数额各执一词。尽管身处屏幕两端,仍争论得面红耳赤。于是,员额法官组织双方进行对账,经逐项核算后,最终确定

欠款数额为17000元。

欠款数额理清后,员额法官趁热打铁,继续做双方的思想工作,动之以情,晓之以理,经过一上午的不懈努力,双方最终摒弃隔阂,达成一致调解意见,约定凌某按期一次性向贾先生支付劳务费17000元。对此结果,原被告双方均十分满意。

下一步,获嘉县人民法院将紧紧围绕“公正与效率”工作主题,用足用好智慧法院建设成果,为人民群众提供更加优质高效的司法服务和保障。